

obsah



Lee Child 61 hodin

6

Bývalý vojenský policista, tulák a drsný chlap Jack Reacher rád bere spravedlnost do vlastních rukou. Tentokrát ho náhoda zavedla do Jižní Dakoty, kde právě nastala sněhová kalamita. Reacher se ocitne v ospalém městečku, jež se na mapu vrátilo snad jen díky nově vybudované věznici. Hned po jeho příjezdu je jasné, že se místní policisté bez jeho zkušeností neobejdou. Někde za hranicemi města číhá vrah a muži zákona musí střežit korunní svědkyni v nadcházejícím ožehavém soudním procesu; kdosi má totiž zájem na její likvidaci. A pak je tu otázka prapodivného betonového „bunkru“ za městem, který snad kdysi něčemu sloužil, ale dnes jeho existence vyvolává znepokojivé otazníky.



Martina Reillyová Seznam přání

156

Dvanáctiletý Mark to nemá lehké – kvůli otcovým dluhům se jeho rodina musela přestěhovat do menšího domu, a tatínek navíc někam na delší dobu zmizel. Co se to jen děje? Mark je plný pochybností a přeje si, aby všechno bylo zase jako dřív. Jeho maminka se snaží zdání rodinného štěstí zachovat, ovšem je jasné, že něco není v pořádku. Mark si vezme do hlavy, že jejich starý bručounský soused Jeremy je Santa Claus, a jednoho dne mu doručí svůj seznam přání. Starého pána Markův spontánní zájem zaskočí, ale nemá to srdce pokazit kouzlo a chlapce zklamat... Jisté však je, že aby bylo všechno zase jako dřív, kouzla nestačí – dospělí pro to budou muset něco udělat.





Michael Ridpath Kde se snoubí šero se šerem 316

Napůl Islandan, napůl Američan –
detektiv Magnus Jonson je

z domovského Bostonu vyslán na syrově malebný Island, aby tamní policii pomáhal s vyšetřováním závažnější kriminality, která se na tomto poklidném ostrově začíná v poslední době rozmáhat. Čekají ho tu postupně tři vraždy. Všechny zřejmě souvisejí s nálezem osm set let staré ságy a především s existencí dávno zmizelého prstenu, který podle pověstí vládne temnou, destruktivní mocí. Ať tak či onak – kolem znovuoobjevení ságy se rozpoutá peklo, v němž se jedná o závrtné sumy peněz, a někomu dokonce stojí za to kvůli dávnému rukopisu opakovaně zabít.



Sarah Addison Allenová O dívce, která chytala měsíc 488

Vítejte v Mullaby, pitoreskním jižanském
městečku v Jižní Karolíně, kde žije muž

tak vysoký, že dohlédne za obzor, kde vůně dortu představuje okem viditelnou zář, kde existují rodinná tajemství, za nimiž stojí... snad jen kouzla. Když se Emily Benedictová přistěhuje do vily svého dědečka, kde prožila dětství její matka, je zcela nepoučená: matka jí nikdy neprozradila nic o podivuhodné povaze svého rodného městečka. Dívka rovněž netuší, že kvůli matčině minulosti je i ona sama zapletena do jednoho tajemství. A dalším překvapením je, že díky některým lidem, kteří se k ní budou chovat přátelsky a vřele, se brzy stane neoddělitelnou součástí zdejšího podivuhodného společenství.

